

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мои первые сексуальные опыты (1 часть)

Сексуальное влечение к противоположному полу я почувствовала лет в одиннадцать. Ещё до этого, правда, был один эпизод с дедом-фронтовиком. Он после войны пришёл явно с нездоровой психикой, пройдя по всей Германии до Берлина. Что он там творил с детьми, я не знаю, но точно одно, что ко мне он испытывал чувства далёкие от родственников. Когда дед приходил к нам в гости, всегда весьма навеселе, он усаживал меня к себе на колени и целовал в засос! Постоянно ёрзал и устраивал меня поудобнее, тёрся ширинкой о мою попку, тяжело дышал мне в затылок. Как-то, когда он был у нас, родителей позвали в гости, и отказаться им было нельзя. Мама сказала, что они немного побудут и придут, а я пока с дедом посижу. Было мне тогда лет семь. Только они ушли, дед посадил меня к себе и начал привычно тереться чем-то твёрдым. Обычно в такие моменты, я начинала вырываться и, он меня отпускал, чтобы родители ничего не заподозрили. Но сейчас их не было, он и не думал прекращать, раз уж такой случай представился. Дед не слушал моих писков и продолжал гладить мной свою шишку на штанах, одной рукой он держал меня, а другую начал засовывать в мои трусики. Я не понимала, что происходит, но, чувствовала, что явно что-то не то. Дед начал шептать мне на ушко, какая я красивая, а сам шурудил рукой, ощупывая мою писюльку. Он говорил, что ничего страшного не происходит, это нормально и может быть даже очень приятно, надо только расслабиться и потерпеть. Я поверила, дед всё-таки, замерла. Он нащупал мой нежный клитор и начал, прикрыв сверху кожицей, массировать его. Я почувствовала тепло и некую приятность и томление. Дед приподнял меня, расстегнув свою ширинку, достал что-то мне не видимое, и посадил обратно. Я ощутила, что между моими бёдрышками что-то двигается, а подол платья спереди поднимается. Дед с присвистом дышал мне в шею, бормоча, что вот сейчас получится! Его палец опустился вниз к входу во влагалище. Моя маленькая нежная щелочка дико возбуждала его, то, что спереди поднималось и опускалось, стало ещё твёрже и настойчивее. Я, в своём детском любопытстве, отодвинула полу юбки и увидела этот таинственный предмет! Это была красная надутая шишка с разъявленной дырочкой посередине, она то пряталась, то появлялась между моими тощими ляжками. Пока я любопытничала, дед напрягся, его палец посильней нажал на мою дырочку, проникая в меня, а красная шишка вылезла дальше и выплюнула белую тягучую жидкость мне на ноги! Дед застонал, задёргался, прижимая меня к себе. Я испугалась, подумала, что он умирает, заплакала. Дед стал меня успокаивать, гладил по головке и говорил, какая я умница. Потом он куда-то убрал повисшую шишку и понёс меня мыть. Это был мой первый сексуальный контакт!